



INTERNATIONAL STANDARD ISO/IEC 10373-2:2006
TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Published 2010-05-15

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION
INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ • COMMISSION ÉLECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

Identification cards — Test methods —

Part 2: Cards with magnetic stripes

TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Cartes d'identification — Méthodes d'essai —

Partie 2: Cartes à bandeaux magnétiques

RECTIFICATIF TECHNIQUE 1

Technical Corrigendum 1 to ISO/IEC 10373-2:2006 was prepared by Joint Technical Committee ISO/IEC JTC 1, *Information technology*, Subcommittee SC 17, *Cards and personal identification*.

Page 1, Clause 2

In the ISO 2409 reference, change the year of publication from “1992” to “2007”.

Replace the entire IEC 454-2 reference with the following:

“IEC 60454-2, *Pressure-sensitive adhesive tapes for electrical purposes — Part 2: Methods of test*”

Page 14, 5.5.1

Replace NOTE 1 with the following:

“NOTE 1 Secondary standard reference cards can be ordered from Q-Card, 301 Reagan St., Sunbury, PA 17801, USA. This source of secondary standard reference cards will be maintained at least until 2018. This information is given for the convenience of users of this part of ISO/IEC 10373 and does not constitute an endorsement by ISO and IEC of the product named.”

Page 19, 5.5.2.4, Figure 15

In the table below the graphic, change the test recording density value in cycles/mm for position 2 from “0,25” to “0,025”.

Page 21, 5.5.3.2

In the first paragraph, replace “208 ftpi” with “508 ftpi”.

Page 22, 5.5.3.4

Replace the fourth paragraph with the following:

“Prior to erasing the card under test for erasure and extra pulse measurement, record it with the value of I_{\max} appropriate to the base standard and a test density of:

- 8 ftpmm (200 ftpi) when the base standard is ISO/IEC 7811-2 or ISO/IEC 7811-6;
- 20 ftpmm (508 ftpi) when the base standard is ISO/IEC 7811-7.”

Page 22, 5.5.3.4

Replace the fifth paragraph with the following:

“Prior to performing the test for demagnetisation against the requirements of ISO/IEC 7811-6 or ISO/IEC 7811-7, record the card with the value of I_{\min} appropriate to the base standard and a test recording density of:

- 20 ftpmm (500 ftpi) when the base standard is ISO/IEC 7811-6;
- 40 ftpmm (1016 ftpi) when the base standard is ISO/IEC 7811-7.”

Page 23, 5.7.1

In the first list item, replace “see 4.1 of ISO 2409:1992” with “see 3.2.2 of ISO 2409:2007”.

Replace the second list item with the following:

- “
- transparent adhesive tape with an adhesive strength as specified in ISO 2409:2007, 3.5, tested in accordance with IEC 60454-2 and no more than 20 mm wide;
- ”